

ASIA Hot News

2013-05-30     

亞洲大學人文社會學院舉辦共識營！---

人文社會學院共識營，教師們透過交流觀摩，增加創意與合作構想，追求創新與卓越。



圖說：人文社會學院舉辦共識營，外文系主任古綺玲介紹「一系一特色」。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 人文社會學院5月29日下午舉辦共識營，除了舉辦學生專題計畫成果競賽，人社院教師們透過交流觀摩，增加創意與合作的新點子；副校長兼人文社會學院院長柯慧貞則推薦中國醫藥大學Dry Lab的豐富資源，期盼教師多能運用來寫論文。

柯副校長感謝各系所主任、教師用心經營與照顧學生；她說，由於系所師生關係融洽，因此在台評會的問卷調查中，人社院學生在對亞洲大學的認同度是全校各學院中最高的；未來請大家繼續充分運用教學卓越的資源，提供給學生擁有歸屬感、愉悅感、成就感、意義感的大學生活。不過，未來在強化學生的英文能力上仍要再努力，鼓勵學生學英文，並加強研讀專業英文與英文教科書。

柯副校長並介紹未來校產業的規劃，鼓勵各系將知識研發、知識傳播(教學)、知識應用(實務、產學合作)結合，使學生理論實務結合，學習更豐富，對社會做出最大貢獻。

此次共識營，也邀請社工系主任羅幼瓊分享「發表SCI、SSCI論文」的心得；黃偉齡教師分享如何利用Facebook、Line與學生密切互動而贏得學生「媽媽」綽號；南玉芬教師提到重視學生回饋，她隨時調整教學方法，以提升學生學習成效；心理系主任陳昇飛則說明如何整合社工與設計學院資源，拿到近千萬元產學計畫的經驗。



圖說：人文社會學院優良導師黃偉齡，與在場教師分享教學經驗。

此外，外文系主任古綺玲等人也分別介紹「一系一特色、What's New」，其中，社工系強化實習，學生就業力提高；心理系發展網路成癮特色，個人申請學生在學生數較去年增加37人之下，系學生平均級分仍往上提升；外文發展口譯特色；幼教走出幼教商品文創特色，並透過曼陀師認養制度，讓師生心心相連在一起。

此次共識營，同時舉行學生專題計畫成果競賽，共有20篇論文參賽；經評選得獎名單如下：碩士班優等論文獎由社工系4A譚大維、外文系2A林莉婷獲得；社工系4A陳瑋晴獲得佳作；大學部優等論文獎得主是社工系3A田翊君、幼教系3A蔡怡伶、心理系4A古宜婷、外文系3B何羽銘，佳作由社工系3B郭懿靚、幼教系3A陳芳喻、心理系4B鄭世榆、外文系3A洪郁雯榮獲。



圖說：人文學院院長柯慧貞(右)與學生專題計畫獲獎同學合影。



圖說：副校長兼人文社會學院院長柯慧貞(右一)、人社院四系主任與獲得學生專題計畫成果競賽獎同學合照。